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ATA DA 4ª REUNIÃO Extraordinária DO

COLEGIADO EXECUTIVO IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 20 DE OUTUBRO DE 2022.

Aos vinte dias de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, através da ferramenta de

reuniões virtuais Google Meet endereço: meet.google.com/rss-cvso-qba, reuniram-se o professor

Giovani Ropelato neste ato representando a Presidente do Colegiado, Sandra Aparecida Antonini

Agne e os membros deste referido colegiado, conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou

sobre: 1. Aprovação da ATA. 2. Apreciação do calendário acadêmico do câmpus para 2023. 3.

Suspensão da oferta de vagas do curso técnico em Eletromecânica Integrado ao Ensino Médio

EJA/EPT a partir do semestre 2023.1. 4. Apreciação do Relatório de Gestão ano 2021. 1.

Aprovação da ATA. O professor Giovani inicia a fala agradecendo a presença de todos. Após

isso, questiona sobre objeções na ATA em apreciação, e feito a apreciação, não tendo nenhuma

observação a Ata da 3ª Reunião Ordinária foi aprovada. 2. Apreciação do calendário

acadêmico do câmpus para 2023. Neste ponto de pauta, o professor Giovani apresenta o

calendário previsto para o ano de 2023, ele explica que foram elaborados dois calendários, na

qual a diferença entre eles está na descrição dos dias 26 à 29 de dezembro, onde um consta como

recesso e outro como férias. Feita uma votação entre os servidores, onde a maioria votou no

calendário que consta férias para esses dias, este no qual está em apreciação. O professor explica

sobre algumas datas importantes no decorrer do calendário, sendo discriminado eventos

importantes e afins. O professor abre o espaço para dúvidas ou sugestões. Não havendo, é feita a

apreciação, a mesma foi aprovada por sua maioria. 3. Suspensão da oferta de vagas do curso

técnico em Eletromecânica Integrado ao Ensino Médio EJA/EPT a partir do semestre

2023.1. O professor Giovani apresenta o formulário da suspensão da oferta de curso, e de acordo

com o documento, apresenta a justificativa para tal ação no campus. O professor ressalta, ainda

de acordo com o documento, que foi feita uma assembleia Geral no Câmpus Chapecó e em

seguida uma votação para a alteração na oferta de cursos do IFSC Chapecó, a qual teve voto

favorável da maioria dos votantes nos 3 segmentos (professores, técnicos-administrativos e

estudantes). É importante lembrar que aqueles estudantes que, porventura, reprovaram em

alguma unidade curricular do curso Técnico em Eletromecânica, terão a possibilidade de cursar

unidades curriculares em turmas especiais, conforme prevê o RDP. O professor Giovani
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apresenta uma carta recebida pela professora Luciane, a respeito deste ponto de pauta, na qual

estava descrita a posição contrária à suspensão da oferta deste curso, em virtude de vários

fatores; a proposta da professora é que o curso não seja suspenso a partir de 2023.1, mas sim em

um próximo semestre. O professor Giovani salienta que as alterações propostas nos últimos

meses foram pensadas em estratégias nas quais visam atender mais estudantes, sem prejudicar

ingressos e também as atuais turmas. O professor Giovani justifica que, por mais que a oferta dos

cursos Técnico em Sistemas de Energia Renovável e Superior de Tecnologia em Fabricação

Mecânica esteja prevista somente para 2023.2, será necessário suspender a oferta do curso

Técnico em Eletromecânica já em 2023.1, pois em 2023.1 já serão ofertados os cursos de

qualificação profissional em parceria com o CEJA/Chapecó e já serão abertas turmas especiais

para o curso Técnico em Eletromecânica, conforme prevê o RDP. Portanto, a não abertura de

novas turmas de eletromecânica em 2023.1 não significa que não serão ofertadas mais

disciplinas deste curso. Logo, se abrir uma turma nova em 2023.1, no próximo semestre teremos

a mesma situação. Em seguida, o professor abre para dúvidas ou sugestões. A servidora Eleandra

salienta a proposta do professor Giovani, reforçando o que já foi dito. É passado então para a

apreciação. Tendo como resultado, 8 votos favoráveis e 1 voto contrário. O ponto de pauta foi

aprovado. 4. Apreciação do Relatório de Gestão ano 2021. O professor Giovani salienta que o

relatório foi encaminhado a todos os servidores do campus. Nele está descrito atividades de todas

as coordenações do câmpus. O professor abre o momento para dúvidas ou sugestões. Não

havendo, é passado para o regime de votação, todos os presentes estiveram de acordo com o

documento, deste modo, o ponto de pauta foi aprovado. Concluindo os trabalhos, o professor

Giovani encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os membros presentes. E nada mais

havendo a tratar, eu Tatieli Lui Meneghini – Assessora da Direção do IFSC - Câmpus Chapecó e

secretária deste colegiado, lavrei a presente ATA. Presentes: Giovani Ropelato, João Paulo de

Oliveira Nunes, Eleandra Leia Tecchio, Saulo Bazzi Oberderfer, Leandro Chies, Keli Vanessa

Salvador, Eduardo Gavinho dos Santos, Camila Kist, Erico Weber, Silvana Carlesso, Milton

Kist.


